1. Oldjuk meg a kovetkezd egyenletet a valés szamok halmazan:
Va2 — 10z + 30 + 2 = 10z — 18.

2. Feliilnézetben egy ABCDEF 10-egység oldald szabalyos hatszoget latunk, de a valdésdgban a csicsok a vizszintes
talajhoz képest rendre 4, 6, 3, 6, 2, 3 egység magasan vannak. Az AD, BE, valamint C'F egyenesek feliilnézetben
latszolag egy pontban metszik egymast. A valdosdgban milyen tavolsdg van fiiggdlegesen ezen egyenesek kozott a
latszolagos metszéspontnal?

3. Az abbc alaku tizes szamrendszerbeli négyjegyd szam primszam. A kiilonb6z6 bettik kiilonbozd szidmjegyeket
jelolnek. A négy szamjegy Osszege 26. Ha a szamot egy vagéssal kétfele vagjuk, akkor a keletkezett lehetséges szamok
kozil abb, ¢, ab, be, valamint bbc is primszamok. Adjuk meg az Osszes ilyen tulajdonsagu négyjegyt szamot.

4. A derékszogi koordinatarendszerben adottak a kovetkezs pontok: A(0;0), B(6;0), D(0;6) P(2;0), S(0;4),
E(9;0), F(0;9). Tudjuk tovabba, hogy a C pont az EF szakasz bels6 pontja. A CD szakasz C-hez kozelebbi harma-
dolopontja R, a BC szakasz B-hez kozelebbi harmadolopontja pedig Q. Az AC, BD, PR, QS szakaszok felez6pontjai
legyenek rendre K, L, M, N. Hatarozzuk meg C pont koordinatainak fliggvényében a KL : M N aranyt.

5. A valos szamokon értelmezett f fiiggvény hozzarendelési szabalya: f(a) = 2a® — 3a? + a. Oldjuk meg a valés
szamok halmazan a kovetkezd egyenletet:

f(sin®z) + f (cos?z) = 0.

6. Oldjuk meg a valés szamok halmazan a kdvetkez6 egyenletet:
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7. Adott két, egymast két pontban metsz6, nem egy sikban fekvé korvonal. Mutassuk meg, hogy mindig létezik
olyan gombfeliilet, amelyre a két korvonal illeszkedik.

8. Harom aranyéas6 minden nap annyi grammos aranyrogot talalt, ahanyadik napja dolgoztak. Hanyadik napon
tudnak elGszor egyenlGen osztozkodni az aranyakon, ha a talalt rogoket nem akarjak feldarabolni?
Szamado Laszlo



